
【全体集計】

以下のグラフは各問ごとの未回答者は除く
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1.ご年齢を教えてください。

①広島県

96.0%

②その他の県

4.0%

2.お住いの市町村を教えてください。
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42人
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198人
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①山王寺（雲南市）

②大原新田（奥出雲町）

③追谷（奥出雲町）

④上田・平佐（邑南町）

⑤神谷（邑南町）

⑥佐津目（大田市）

⑦西田（大田市）

⑧都川（浜田市）

⑨来尾（浜田市）

⑩坂本（浜田市）

⑪室谷（浜田市）

⑫中垣内（益田市）

⑬大井谷（吉賀町）

⑭その他

⑮知らない

3.島根にご存じの棚田がありますか？（複数回答可）
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①観光

②テレビ・ラジオ

③新聞・雑誌

④観光パンフ

⑤友人・知人

⑥インターネット（HP等）

⑦イベント・ボランティアなどへの参加

⑧出身地

⑨関心はない

⑩その他

4.3で回答の棚田はどのようにして知りましたか？（複数回答可）

342人

198人

94人

25人

45人

34人

91人
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①美しい景色

②きれいな空気や水

③おいしい食べ物

④動植物の保全

⑤自然災害の防止

⑥観光（人との交…

⑦伝統文化の継承

⑧関心はない

⑨その他

5.棚田の魅力・特徴はどのようなことだと思いますか？（複数回

答可）
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24人
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①ボランティア

②棚田オーナー

③棚田トラスト

④棚田まつりなどイベント参加

⑤棚田米や日本酒など地域特産品購入

⑥関心はない

⑦その他

6.棚田地域では高齢者や人口減少により、農家の力だけで棚田

の美しい景観や豊かな生態系を守っていくことが困難な状況に

あり、地域外からの支援を必要としています。支援の方法として

興味・関心のあるものがありますか？（複数回答可）
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【全体集計】

①10,000円

36.0%

②20,000円

13.9%
③30,000円

7.2%
④40,000円

0.5%

⑤その他

4.8%

⑥関心はない

37.6%

7.会費を払って田んぼを借り、農家の方と一緒に田植えや稲刈

り、米作りなどの農業体験ができる「棚田オーナー制度」という

ものがありますが、1区画いくらなら会員になってみたいです

か？

①妥当だと思わ

れる金額

54.0%

②これを超え

ると高い

23.9%

③これ未満は

安い, 2.8%

④なんとなく

16.4%

⑤関心はない, 0.9%

⑥その他, 1.9%

8.7で回答の金額を選んだ理由は何ですか？

①1,000円

27.0%

②3,000円

21.6%
③5,000円

21.6%

④10,000円

10.5%

⑤20,000円

1.1%

⑥その他, 0.8%

⑦関心はない

17.5%

10.棚田の保全活動等に対し、資金面で支援いただく「棚田トラス

ト制度」では、集まった資金を草刈や石積み補修などの経費に活

用させていただき、お礼として棚田米や野菜など農産物をお送

りしています。1口いくらなら、参加できますか？

①妥当と思われ

る金額

52.0%
②これを超え

ると高い

18.7%

③これ未満は

安い, 3.3%

④なんとなく

23.7%

⑤関心はない, 0.7%

⑥その他, 1.7%

11.10で回答の金額を選んだ理由は何ですか？

①良い取組なので

協力したい

37.1%

②支援はせず

にカードだけ

ほしい, 7.7%
③支援はするがカード

はいらない, 7.2%

④支援内容や

特典内容に

よって考える

28.1%

⑤関心がない

14.1%

⑥その他, 5.8%

12.島根県では、一人でも多くの方に棚田保全サポーターになっ

てもらうため、島根の棚田を支援してくださる方に「しまねの棚

田カード」を配布し、カードを各地の棚田まつりなどのイベントに

持参すれば、特典が受けられる仕組みを作っています。この取組

に協力したいと思いますか？

①30分未満

12.8%

②1時間未満

33.5%
③2時間未満

31.6%

④2時間以上

3.7%

⑤関心はない

18.4%

9.自宅から、どのくらいの所（移動時間）までなら棚田を訪れて

ボランティアや棚田オーナーに参加してみたいですか？
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【全体集計】

以下のグラフは各問ごとの未回答者は除く
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1.ご年齢を教えてください。

①島根県

92.5%

②その他の県

7.5%

2.お住いの市町村を教えてください。
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①山王寺（雲南市）

②大原新田（奥出雲町）

③追谷（奥出雲町）

④いわけ（奥出雲町）

⑤上田・平佐（邑南町）

⑥神谷（邑南町）

⑦佐津目（大田市）

⑧西田（大田市）

⑨都川（浜田市）

⑩来尾（浜田市）

⑪坂本（浜田市）

⑫室谷（浜田市）

⑬中垣内（益田市）

⑭大井谷（吉賀町）

⑮その他

⑯知らない

3.島根にご存じの棚田がありますか？（複数回答可）
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①観光

②テレビ・ラジオ

③新聞・雑誌

④観光パンフ

⑤友人・知人

⑥インターネット（HP等）

⑦イベント・ボランティアなどへの参加

⑧出身地

⑨関心はない

⑩その他

4.3で回答の棚田はどのようにして知りましたか？（複数回答可）

353人

266人

132人
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41人

19人

111人
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2人
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①美しい景色

②きれいな空気や水

③おいしい食べ物

④動植物の保全

⑤自然災害の防止

⑥観光（人との交…

⑦伝統文化の継承

⑧関心はない

⑨その他

5.棚田の魅力・特徴はどのようなことだと思いますか？（複数回

答可）

145人
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232人

111人
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①ボランティア

②棚田オーナー

③棚田トラスト

④棚田まつりなどイベント参加

⑤棚田米や日本酒など地域特産品購入

⑥関心はない

⑦その他

6.棚田地域では高齢者や人口減少により、農家の力だけで棚田

の美しい景観や豊かな生態系を守っていくことが困難な状況に

あり、地域外からの支援を必要としています。支援の方法として

興味・関心のあるものがありますか？（複数回答可）

Ｒ５輝けイレブンアンケート結果



【全体集計】

①10,000円

52.8%

②20,000円

10.7%

③30,000円

4.1%

④40,000円

0.2%

⑤その他

5.8%

⑥関心はない

26.3%

7.会費を払って田んぼを借り、農家の方と一緒に田植えや稲刈

り、米作りなどの農業体験ができる「棚田オーナー制度」という

ものがありますが、1区画いくらなら会員になってみたいです

か？

①妥当だと思わ

れる金額

46.8%

②これを超え

ると高い

28.3%

③これ未満は

安い, 1.7%

④なんとなく

21.5%

⑤関心はない, 0.0%

⑥その他, 1.7%

8.7で回答の金額を選んだ理由は何ですか？

①1,000円

32.0%

②3,000円

28.1%

③5,000円

18.2%

④10,000円

7.7%

⑤20,000円

0.5%

⑥その他, 0.2%

⑦関心はない

13.3%

10.棚田の保全活動等に対し、資金面で支援いただく「棚田トラス

ト制度」では、集まった資金を草刈や石積み補修などの経費に活

用させていただき、お礼として棚田米や野菜など農産物をお送

りしています。1口いくらなら、参加できますか？

①妥当と思われ

る金額

33.3%

②これを超え

ると高い

16.7%

③これ未満は

安い, 4.2%

④なんとなく

33.3%

⑤関心はない, 0.0%

⑥その他, 12.5%

11.10で回答の金額を選んだ理由は何ですか？

①30分未満

20.7%

②1時間未満

50.4%

③2時間未満

15.4%

④2時間以上

2.7%

⑤関心はない

10.8%

9.自宅から、どのくらいの所（移動時間）までなら棚田を訪れて

ボランティアや棚田オーナーに参加してみたいですか？


